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Proiect HCL: PHCL2025-000747

RAPORT DE SPECIALITATE

privind aprobarea depunerii proiectului „ Extinderea corpului C1 pentru accesibilitate și educație 
incluzivă la Școala Gimnazială nr. 7 «Sfânta Maria», Timișoara, str. I.I. de la Brad nr. 2”, cod SMIS 357043, 

în cadrul unui parteneriat format din U.A.T. Municipiul Timișoara - Lider de proiect (Partener 1), 
Administraţia pentru Sănătate și Educaţie a Municipiului Timişoara (Partener 2) și Școala Gimnazială nr. 7 
«Sfânta Maria», Timișoara (Partener 3)   în vederea implementării în comun și finanțării prin Programul 

Regional Vest 2021-2027, Intervenția Regională 6.1.BC – Școli și licee 

Având în vedere Referatul de aprobare al proiectului de hotărâre nr. TMI2025-
050878/25.11.2025,  al Primarului Municipiului Timișoara și Proiectul de hotărâre privind aprobarea 
depunerii proiectului „ Extinderea corpului C1 pentru accesibilitate și educație incluzivă la Școala 
Gimnazială nr. 7 «Sfânta Maria», Timișoara, str. I.I. de la Brad nr. 2”, cod SMIS 357043, în cadrul 
unui parteneriat format din U.A.T. Municipiul Timișoara - Lider de proiect (Partener 1), 
Administraţia pentru Sănătate și Educaţie a Municipiului Timişoara (Partener 2) și Școala Gimnazială 
nr. 7 «Sfânta Maria», Timișoara (Partener 3)   în vederea finanțării prin Programul Regional Vest 
2021-2027, Intervenția Regională 6.1.BC – Școli și licee .

Facem următoarele precizări:

Programul Regional Vest 2021-2027 (PR Vest) reprezintă principalul instrument de finanțare 
din fonduri europene în cadrul Regiunii de Dezvoltare Vest. Obiectivul Intervenției Regionale 6.1.BC 
Școli și Licee este asigurarea accesului nediscriminatoriu la educația de calitate, incluzivă și 
nesegregată a elevilor din învățământul preuniversitar (primar, gimnazial și liceal), inclusiv a elevilor 
din grupurile vulnerabile/marginalizate/dezavantajate prin creșterea standardului facilităților 
educaționale oferite în învățământul preuniversitar și sprijin pentru servicii de creștere a calității și de 
accesibilitate la educație.
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În prezent, Școala Gimnazială nr. 7 «Sfânta Maria» Timișoara, cu 1623 de elevi și 112 cadre 
la nivelul anului școlar 2023-2024, se confruntă cu supraaglomerare din cauza creșterii cererilor de 
înscriere, fiind nevoită să organizeze cursuri în două schimburi și să relocheze 158 de elevi în 
containere, ceea ce impune extinderea și modernizarea spațiilor educaționale.

Pentru rezolvarea acestui deziderat, se dorește realizarea unui corp de clădire nou, respectiv 
extindererea și dotarea corpului C 1 (deservind ca și unitate de învățământ) cu regim de înălțime 
P+3E, care să satisfacă cele mai noi standarde în domeniu. Proiectul de extindere a corpului C1 este, 
astfel, nu doar necesar, ci și oportun, având ca obiectiv principal crearea unui mediu educațional 
adecvat, sigur și incluziv pentru toți elevii. Prin extinderea spațiului existent, se va putea:

• elimina învățământul în două schimburi, asigurând un program unitar pentru elevii din 
ciclul primar;

• reintegra elevii din containere în spații conforme cu normele educaționale și sanitare;
• asigura accesibilitatea pentru elevii cu dizabilități, promovând o educație incluzivă;
• îmbunătăți calitatea actului educațional prin crearea unor săli de clasă moderne, 

laboratoare și spații multifuncționale.

În acest sens, în vederea realizării investiției, Municipiul Timișoara a aprobat proiectul tehnic 
și indicatorii tehnico-economici prin HCL nr. 618/25.11.2025.

Conform OUG nr.57/2019, Consiliul Local are iniţiativă şi hotărăşte, în condiţiile legii, în 
toate problemele de interes local, cu excepţia celor care sunt date prin lege în competenţa altor 
autorităţi ale administraţiei publice locale sau centrale.  
În acest sens, autoritatea publică locală are obligația, indiferent de forma de finanțare, de a asigura, 
potrivit competenţei sale şi în condiţiile legii, cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor publice de 
interes local: educaţia; serviciile sociale; sănătatea; cultura; tineretul; sportul; ordinea publică; 
situaţiile de urgenţă; protecţia şi refacerea mediului; conservarea, restaurarea şi punerea în valoare a 
monumentelor istorice şi de arhitectură, a parcurilor, grădinilor publice şi rezervaţiilor naturale; 
dezvoltarea urbană; evidenţa persoanelor; podurile şi drumurile publice; serviciile comunitare de 
utilităţi publice; serviciile de urgenţă; activităţile de administraţie social-comunitară; locuinţele 
sociale şi celelalte unităţi locative aflate în proprietatea unităţii administrativ-teritoriale sau în 
administrarea sa; punerea în valoare a resurselor naturale de pe raza unităţii administrativ-teritoriale; 
alte servicii publice de interes local stabilite prin lege. 

Pentru realizarea investiției a fost analizată oportunitatea accesării de fonduri externe 
nerambursabile, fiind identificat ca primă sursă de finanțare fondurile europene disponibile prin 
Programul Regional Vest 2021-2027, Prioritatea 6 - O regiune educată și atractivă, Intervenției 
Regionale 6.1. BC Școli și Licee.

Fondurile nerambursabile reprezintă o oportunitate aflată la dispoziția autorității publice 
locale de a suplimenta fondurile disponibile din bugetul local, în vederea soluționării nevoilor 
existente a comunității locale, conform competențelor și responsabilităților ce îi revin conform OUG 
nr.57/2019. Prin urmare, chiar dacă este identificată o sursă de finanțare nerambursabilă pentru 
realizarea obiectivului de investiție, autoritatea locală, în virtutea competențelor ce îi revin conform 
OUG 57/2019, poate aloca fonduri suplimentare din bugetul local pentru acoperirea cheltuielilor care 
sunt neeligibile conform ghidurilor de finanțare dar care sunt necesare pentru o abordare integrată a 
obiectivului de investiție.  
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Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest (ADR Vest), în calitate de Autoritate de 
Management pentru Programul Regional Vest 2021-2027 (AM PR Vest), a lansat pentru apelul de 
proiecte nr. PRV/6.1.BC aferent Intervenției Regionale 6.1. BC Școli și Licee, Obiectivul specific 
4.2 Îmbunătățirea accesului la servicii și favorabile incluziunii și de calitate în educație, formare și 
învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurii accesibile, inclusiv prin promovarea 
rezilienței pentru educația și formarea la distanță și online, Prioritatea 6 - O regiune educată și 
atractivă. Apelul de proiecte este deschis în perioada 15.01.2025-15.01.2026.

Conform prevederilor Ghidului solicitantului, solicitanții eligibili pot fi parteneriate între 
unități administrativ-teritoriale sau instituții publice de interes local, cu personalitate juridică - lider 
și membrii. 

Una din activitățile eligibile și obligatorii în cadrul proiectului este cea referitoare la 
activitățile soft de tipul Fondului Social European Plus (FSE+) pentru stimularea creșterii calității și 
accesibilității la educație pentru combaterea abandonului școlar, prevenirea riscului de părăsire 
timpurie a sistemului de educație, prevenirea și combaterea segregării.

Activitățile soft sunt detaliate în Studiul de oportunitate, acestea fiind complementare cu 
achiziția de dotări de mobilier școlar, echipamente IT și materiale sportive în concordanță cu:

- Nevoile identificate la nivelul unității de învățământ;
- Asigurarea accesului nediscriminatoriu la educația de calitate;
- Promovarea educației incluzive și a accesibilității pentru persoanele cu dizabilități;
- Respectarea principiilor orizontale privind egalitatea de șanse, nediscriminarea și dezvoltarea 

durabilă;
- Cerințele Programului Regional/Intervenției Regionale de finanțare aferente infrastructurii 

educaționale.
Având în vedere necesitatea unei expertize specifice pentru pregătirea și implementarea 

proiectului, se impune constituirea unui parteneriat tripartit între:

• U.A.T. Municipiul Timișoara – Lider de proiect (Partener 1), responsabil de coordonarea 
generală, asigurarea resurselor financiare și respectarea cerințelor legale;

• Administrația pentru Sănătate și Educație a Municipiului Timișoara (Partener 2), cu 
competențe în managementul infrastructurii educaționale, planificarea și monitorizarea 
dotărilor, precum și implementarea activităților complementare pentru creșterea calității 
educației;

• Școala Gimnazială nr. 7 «Sfânta Maria» Timișoara (Partener 3), responsabilă de identificarea 
nevoilor reale, asigurarea utilizării eficiente a dotărilor și derularea activităților educaționale 
în conformitate cu obiectivele proiectului.

În conformitate cu prevederile ghidului solicitantului, documentele necesare pentru depunerea 
proiectului spre finanțare în cadrul apelului de proiecte nr. PRV/6.1.BC trebuie aprobate de către toți 
membrii parteneriatului. Printre acestea se numără: hotărârea consiliului local privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici și a documentației tehnico-economice – faza PT, studiul de 
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oportunitate, acordul de parteneriat care stabilește responsabilitățile fiecărui partener, desemnarea 
liderului de parteneriat și împuternicirea reprezentantului legal al acestuia pentru semnarea tuturor 
documentelor necesare depunerii proiectului „Extinderea corpului C1 pentru accesibilitate și educație 
incluzivă la Școala Gimnazială nr. 7 «Sfânta Maria», Timișoara, str. I.I. de la Brad nr. 2”, cod SMIS 
357043, inclusiv a contractului de finanțare, în numele parteneriatului format din Municipiul 
Timișoara – Lider de parteneriat (Partener 1), Administraţia pentru Sănătate și Educaţie a 
Municipiului Timişoara (Partener 2) și Școala Gimnazială nr. 7 «Sfânta Maria», Timișoara (Partener 
3).

Ţinând cont de cele mai sus exprimate, propunem spre aprobarea Consiliului Local al 
Municipiului Timişoara: 

• Depunerea proiectului „Extinderea corpului C1 pentru accesibilitate și educație incluzivă la 
Școala Gimnazială nr. 7 «Sfânta Maria», Timișoara, str. I.I. de la Brad nr. 2”, cod SMIS 
357043, în cadrul unui parteneriat format din U.A.T. Municipiul Timișoara, în calitate de 
Lider de parteneriat (Partener 1), Administrația pentru Sănătate și Educație a Municipiului 
Timișoara (Partener 2) și Școala Gimnazială nr. 7 «Sfânta Maria», Timișoara (Partener 3), în 
vederea implementării în comun și finanțării prin Programul Regional Vest 2021-2027, 
Intervenția Regională 6.1.BC – Școli și licee, conform Acordului de parteneriat prevăzut în 
Anexa 1 la prezenta hotărâre. 

• Având în vedere parteneriatul, pentru U.A.T. Municipiul Timișoara, în calitate de Lider de 
parteneriat (Partener 1), se aprobă: 

(1)Studiul de oportunitate elaborat de Administrația pentru Sănătate și Educație a Municipiului 
Timișoara (Partener 2), în colaborare cu Școala Gimnazială nr. 7 „Sfânta Maria”, Timișoara (Partener 
3), conform Anexei 2 la hotărârea de consiliu. 

• Având în vedere parteneriatul, pentru Administrația pentru Sănătate și Educație a 
Municipiului Timișoara, în calitate de Partener 2, se aprobă: 

(1)Studiul de oportunitate elaborat de Administrația pentru Sănătate și Educație a Municipiului 
Timișoara (Partener 2), în colaborare cu Școala Gimnazială nr. 7 „Sfânta Maria”, Timișoara (Partener 
3), conform Anexei 2 la hotărârea de consiliu. 

(2)Documentația tehnico-economică – faza PT și indicatorii tehnico-economici ai obiectivului de 
invesție, elaborați de către Total Business Land SRL – proiectant general, prin grija U.A.T. 
Municipiul Timișoara, în calitate de Lider de parteneriat (Partener 1), conform Anexei 3 la hotărârea 
de consiliu. 

• Împuternicirea domnului Dominic Samuel Fritz, în calitate de reprezentant legal, să semneze 
toate documentele necesare depunerii proiectului „Extinderea corpului C1 pentru 
accesibilitate și educație incluzivă la Școala Gimnazială nr. 7 «Sfânta Maria», Timișoara, str. 
I.I. de la Brad nr. 2”, cod SMIS 357043,  inclusiv contractul de finanțare în numele 
parteneriatului format din Municipiul Timișoara, în calitate de Lider de parteneriat (Partener 
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1), Administraţia pentru Sănătate și Educaţie a Municipiului Timişoara (Partener 2) și Școala 
Gimnazială nr. 7 «Sfânta Maria», Timișoara (Partener 3).

Luând în considerare datele tehnice descrise de către compartimentul de specialitate în prezentul 
raport, în baza art. 136 din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, apreciem că Proiectul de 
hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Extinderea corpului C1 pentru accesibilitate și 
educație incluzivă la Școala Gimnazială nr. 7 «Sfânta Maria», Timișoara, str. I.I. de la Brad nr. 2”, 
cod SMIS 357043, în cadrul unui parteneriat format din U.A.T. Municipiul Timișoara - Lider de 
proiect (Partener 1), Administraţia pentru Sănătate și Educaţie a Municipiului Timişoara (Partener 2) 
și Școala Gimnazială nr. 7 «Sfânta Maria», Timișoara (Partener 3) în vederea finanțării prin 
Programul Regional Vest 2021-2027, Intervenția Regională 6.1.BC – Școli și licee , îndeplinește 
condițiile tehnice pentru a fi supus dezbaterii și aprobării plenului consiliului local.


		2025-12-09T12:44:09+0200
	Coziltea Ancuta


		2025-12-09T15:25:44+0200
	Semnat electronic


		2025-12-09T17:16:38+0200
	Radu Florentina-Georgeta


		2025-12-10T11:15:08+0200
	Semnat electronic


		2025-12-10T13:39:39+0200
	Semnat electronic


		2025-12-10T13:55:18+0200
	Semnat electronic


		2025-12-10T13:55:39+0200




